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Exponenciální a logaritmické rovnice
Exponenciální rovnice jsou rovnice s neznámou v exponentu. Podaří se je vyřešit jen někdy. Většinou se řeší logaritmováním.
Používá se tvrzení: Rovnají-li se mocniny o stejném základu, rovnají se i exponenty. Ovšem pokud je absolutní hodnota základu různá od 0 a od 1.
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Řešení exponenciálních rovnic si ukážeme na několika příkladech.

Příklad x.
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Náhodou mají rovnice společné řešení.

Příklad lze řešit také takto:
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Příklad x.
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Záporný kořen nevyhovuje.
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Vyhovuje pouze kladný kořen.
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Řešme soustavu exponenciálních rovnic.
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Příklad x.

Řešme soustavu exponenciálních rovnic.
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Příklad x.

Řešme soustavu exponenciálních rovnic.
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Zavedeme nové proměnné: 
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 dostaneme soustavu kvadratických rovnic.
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Záporný kořen nevyhovuje.
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Příklad x.

Řešme soustavu exponenciálních rovnic.
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Zavedeme nové proměnné: 
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Soustava šla vyřešit „zkusmo“.
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